
1.MUNICIPALIDAD DE POlO ALMONTE
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA N° 037/2012

En Pozo Almonte, a 05 de Diciembre del 2012, siendo las 10:15 horas en la Sala de
Concejo Municipal de Pozo Almonte, se procede a dar inicio a la Sesión Ordinaria W 037
del Concejo Municipal, siendo presidida por el Sr. Presidente del Concejo, don AUGUSTO
SMITHMARIN doña, contando con la asistencia de los Sres.Concejales de la Comuna de
Pozo Almonte, VERONICA AGUIRRE AGUIRRE,Sr.ABRAHAM DIAl MAMAN!, Sr. GERMAN
CHOQUE GARCIA, Sr. EDUARDO MAMANI MAMAN!, Sra. IRMA VERA GUlMAN, Actúa como
Ministro de Fé la Sra. Secretaria Municipal de La Ilustre Municipalidad de PozoAlmonte,
doña MAVEL JUYUMAYA CHAMBE.

TABLA ORDINARIA N° 037/2012

Entrega Y Aprobación Acta Ordinaria N° 036 de fecha 04 de Diciembre del
2012.
Aprobación Acta Ordinaria W 035 de fecha 03 de Diciembre del 2012.
Análisis y Aprobación Ordenanza Tenencia Responsable de animales
domésticos.
Lectura y Aprobación de Acta Ordinaria W 037 de fecha 05 de Diciembre del
2012.

1.- En primer lugar hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien da la
bienvenida a los Sres.Concejales presentes.

2.- Acto seguido, la Sra. Presidenta del Concejo, somete a consideración de los Sres.
Concejales la aprobación o rechazo de los siguientes documentos:

Acta Ordinaria N° 035 de fecha 03 de Diciembre del 2012
Acta Ordinaria W 036 de fecha 04 de Diciembre del 2012, obteniéndose la
siguiente votación y posterior acuerdo:



NOMBRE TEMA: Aprobación Acta Ordinaria N° 035 Y
036 del Concelo Municipal

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARClA SI
AMANDA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUZMAN SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar el Acta Ordinaria N° 035 de
fecha 03 de Diciembre del 2012 y Acta Ordinaria N° 036 de fecha 03 de Diciembre
del 2012.-

3.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. AMAN DA ROCO A., quien da a conocer la
Ordenanza Municipal para la tenencia responsable de mascotas domésticos en la
Comuna de Pozo Almonte, la cual se da a conocer artículo por artículo, luego de
una exhaustivo análisis por parte de los Sres. Concejales, el Sr. Presidente del
Concejo, somete a consideración de los Sres. Concejales la aprobación o rechazo
de la presente ordenanza municipal. obteniéndose votación y posterior acuerdo

NOMBRE TEMA: Aprobación Ordenanza Municipal
Tenencia responsable de mascotas
domesticas

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARClA SI
AMAN DA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUZMAN SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar la Ordenanza Municipal
sobre Tenencia responsable de perros y Animales Domésticos de la Ilustre
Municipalidad de Pozo Almonte.

4.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. IRMA VERA GUZMAN, quien solicita al
Honorable Concejo Municipal. la modificación del Certificado Nro. 051/2012, en el
cual se entregaba a título de comodato el vehículo camioneta Toyota VD 4713, por



un período de la años. La solicitud de modificación, consiste en cambiar el título de
mera tenencia por un título traslaticio de dominio, como lo es la donación, toda vez,
que si solo se entrega el bien a través de un comodato a la institución Centro
Cultural y Social Comunidad Ayuda a la Iglesia Señora del Carmen, la Municipalidad
aún mantendría responsabilidades civiles y penales respecto del vehículo en caso
de accidentes u otros hechos fortuitos o fuerza mayor en el cual debería responder
no sólo el Mero Tenedor (Centro Cultural) sino que también el Propietario
(Municipalidad), obteniéndose la siguiente votación y posterior acuerdo:

NOMBRE TEMA: Aprobación desafectación de
vehículo

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARCIA SI
AMAN DA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUZMAN SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales aprueban por unanimidad la desafectación de vehículo
municipal, camioneta Toyota VD 4713 Y su correspondiente donación a la
institución Centro Cultural y Social Comunidad Ayuda a la Iglesia Señora del
Carmen.

5.- Hace uso de la palabra el Sr. Secretario de Planificación, don GUIDO VALDIVIA V.,
quien da a conocer entre lo principal los proyectos que se han ejecutado y los que
se encuentran en ejecución, y que además, son entregados visualmente y los que
han marcado el desarrollo de la Comuna de Pozo Almonte.

El Sr. GUIDO VALDIVIA V., en el acto da respuesta a todas las consultas realizadas
por parte de los Sres.Concejales presentes.

El Sr. Valdivia agradece la confianza depositada en su departamento para
proyectar los proyectos realizados durante este último periodo.

6.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. VERONICA AGUIRRE A., quien solicita
agradecimiento del apoyo prestado a los comités de viviendas en la Comuna de
Pozo Almonte, lo cual es un excelente trabajo en equipo tanto los profesionales,
funcionarios y por supuesto los Sres.Concejales.



7.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. ABRAHAM DIAl M., agradecer a Don
AUGUSTO, VERONICA, IRMA, AMANDA, GERMAN Y EDUARDO, por esta exitosa
gestión a pesar de nuestras diferencias políticas e interés particular de desarrollo y
focalización de los recursos siempre depusimos todo en virtud del desarrollo de la
Comuna, debemos sentirnos orgullosos que hemos dejado todo financiado y cintas
que cortar para el 2014.

8.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. EDUADO MAMANI M., quien manifiesta que
es un poco melancólica la última reunión, no sabía lo que era Concejal y
considera que con el tiempo aprendió, y se encuentra llano para ayudar a las
nuevas autoridades.

9.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. GERMAN CHOQUE G., quien agradece por
estos cuatro años y la compañía de los Sres. Concejales y que este trabajo sea de
igual manera con las nuevas autoridades.

10.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. AMAN DA ROCO A., quien agradece en
primera instancia al Sr. Acalde y al Sr. HECTOR CASTAÑEDA M., quienes fueron los
propulsores de que ella se encuentre en este lugar desea éxito a todas las
personas que le ayudaron en su gestión.

11.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. VERONICA AGUIRREA, quien desea al Sr.
Alcalde y Cuerpo de Concejales que se encuentran próximo a asumir un nuevo
trabajo y a las personas que se van.

12.- Hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien manifiesta que
después de esta exposición realizada por el Sr. GUIDO VALDIVIA V., fue poco para
todo el avance que se ha realizado en la Comuna de Pozo Almonte, manifiesta
que deben sentirse satisfechos con los logros que se Comuna de Pozo Almonte,
agradece a todos los Funcionarios y solicita que estos apoyen a FERNANDO y al
nuevo cuerpo Concejales

13.- En el acto se da la lectura a la presente y el Sr. Presidente del Concejo, somete a
consideración de los Sres. Concejales la aprobación de la presente acta
obteniéndose la siguiente votación y posterior acuerdo:

NOMBRE

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAl MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARCIA SI
AMAN DA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUlMAN SI



ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar el Acta e Conejo Municipal
N° 037 de fecha 05 de Diciembre del 2012.

13..- Se da por finalizada la Sesión siendo las 13:35 horas.

PARA CONSTANCIA FIRMA
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